

A KONZUM Nyrt. Felügyelőbizottságának jelentése a Társaság 2017. évi tevékenységéről  
a Társaság IFRS szerinti 2017. évi konszolidált éves beszámolójának  
és az IFRS szerinti 2017. évi nem konszolidált (egyedi) éves beszámolójának elfogadásához

A KONZUM Befektetési és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (továbbiakban: Társaság) Felügyelőbizottsága megtárgyalta a 2018. április 26-ai évi rendes közgyűlés előterjesztéseit, közöttük kiemelten a Társaság 2017. évi konszolidált, IFRS szerinti beszámolóját és a 2017. évi nem konszolidált, IFRS szerinti egyedi beszámolóját.

Az Felügyelőbizottság Bizottság megvizsgálta az Igazgatóság által a Közgyűlés elé terjesztendő számviteli törvény által előírt EU által befogadott Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) szerinti 2017. évi konszolidált éves beszámolót, az Igazgatóság annak elfogadására vonatkozó javaslatát, továbbá meghallgatta a független külső könyvvizsgáló vonatkozó véleményét.

Az Felügyelőbizottság Bizottság éves tevékenysége és a független külső könyvvizsgálói vélemény alapján a fenti beszámoló tartalmával egyetért.

Az Felügyelőbizottság Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az KONZUM Nyrt. Nyrt. EU által befogadott Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) szerint elkészített 2017. évi konszolidált éves beszámolójának jóváhagyását 66.400.176 ezer forint eszközök/tőke és források összesen adattal, 40.847.907 ezer forint saját tőkével és 19.649.696. ezer forint tárgyévi átfogó eredménnyel.

Az Felügyelőbizottság Bizottság megvizsgálta az Igazgatóság által a Közgyűlés elé terjesztendő a 2017. évi a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) szerint elkészített (nem konszolidált) egyedi éves beszámolót, az Igazgatóság annak elfogadására vonatkozó javaslatát, továbbá meghallgatta a független külső könyvvizsgáló vonatkozó véleményét.

Az Felügyelőbizottság Bizottság éves tevékenysége és a független külső könyvvizsgálói vélemény alapján a fenti beszámoló tartalmával és a javaslattal egyetért. Az Felügyelőbizottság Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az IFRS szerint elkészített, egyedi 2017. éves beszámolójának jóváhagyását 2.918.775 ezer forint eszközök/tőke és források összesen adattal, 555.999 ezer forint saját tőkével és 34.271 ezer forint összes átfogó eredménnyel.

Budapest, 2018. 04. 04.

KONZUM Nyrt.  
Felügyelőbizottság